Anv

9 gwispidenn a oa bet lakaet war an daol gant Mamm-Gozh. Lakaat a ra
5 gwispidenn all ouzhpenn. N’eus bet debret hini ebet c’hoazh gant den ebet.
Pet gwispidenn a zo bremaf war an daol?

18 sac’had-souezh a oa bet aozet evit ar gouel.
9 bugel hepken a zo deuet d’ar gouel.
Pet sac’had-souezh a chom c’hoazh?

E ti-gwer liorzh Kevin ez eus 12 penn-ananaz o tont.
Pevar a zo azv ha prest int da vezaii troc’het.
Pet penn-ananaz a chomo war-lerc’h?

C’hwezek brikennad chug-frouezh a oa er c’hlas.

Pemzek bugel o deus evet bep a vrikennad.
Pet brikennad a chom?






